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Projekt “Community-based action for a green transition” (CO-GREEN) bliže se svome kraju
stoga smo projektni tim kao i važne dionike ulljučene u aktivnosti okupili na međunarodnoj
konferenciji koja se održala u Opatiji u našoj organizaciji, a u suradnji s Filozofskim
fakultetom Sveučilišta u Rijeci.

Konferencija je okupila 25 sudionika iz Grčke, Poljske, Italije i Hrvatske, predstavnike
projektnih partnera na ovom dvogodišnjem europskom projektu, kao i sudionike koji su
realizirali edukativni program na temu participacije građana u procesima zelene tranzicije.

Dvodnevni program konferencije započeo je terenskim izletom brodom iz Opatijske luke
liburnijskim akvatorijem na kojem su sudionici podijeliti rezultate projekta u svakoj od
zemalja uključenih u projekt te zorno prikazani primjeri dobre zelene prakse. Konferencija
se nastavila sutradan u velikoj dvorani opatijske Vile Antonio gdje su CO-GREEN aktivatori
predstavili svoje akcije kojima su inspirirali predstavnike partnera is Grčke, Italije i Poljske.
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Okosnica dvodnevnog sastanka bila je razmjena iskustava, postignutih rezultata i naučenih
lekcija primjene metodologije rada s lokalnim aktivatorima i osmišljenog edukativnog
programa u okviru projekta te evaluacija i daljnja primjena spomenute metodologije.

Aktivnost je dijelom WP 12 – Transnational evaluation seminar / Događaj 12. – Međunarodni
seminar s ciljem razmijene iskustava među projektnim partnerima, trenerima, ključnim
dionicima i predstavnicima lokalnih zajednica. (D12.1)

Naslovna fotografija: Grad Opatija

___
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Partneri

Za provedbu projekta u Hrvatskoj zaduženi su Udruga Žmergo i Filozofski fakultet
Sveučilišta u Rijeci, u Italiji Udruga Forum Terzo Settore zajedno sa Sveučilištem Tor
Vergata iz Rima, u Poljskoj Udruga CAL, Fakultet društvenih znanosti i filozofije Sveučilišta
Nikola Kopernik iz Toruńa te Institut za sociologiju, dok su u Grčkoj partneri udruga
Euracademy i Općina Karditsa.

Financiranje

Projekt je financiran sredstvima Europske unije u iznosu od 414.313,00 €, a dijelom je
programa CERV (Citizens, equality, rights and values), odnosno, “Građani, jednakost, prava
i vrijednosti” pokrenut od strane Europske komisije 2021. godine, a koji će biti aktivan do
2027. godine.

https://zmergo.hr/wordpress/wp-content/uploads/2024/09/Screenshot-2024-09-27-at-10.23.25.png
https://zmergo.hr/wordpress/wp-content/uploads/2024/09/Screenshot-2024-09-27-at-10.23.25.png

